2KINACC. 3TO A 3HAIO !!!

1 3agayn Ha cpaBHeHNe

Pa3HOCTHOE cpaBHeHue

KpatHoe cpaBHeEHNE

Ha ckonbko meHbLue...?
Ha ckonbko bonbLue...?
Mpasuno bonbuwee Yncno — MeHbluee Yucno

Bo ckonbko pas meHbLue...?
Bo ckonbko pa3 MeHbLUe...?
Mpasuno bonblwee Yncno : MeHbluee Yncno

2. BenunuuHbl
OnnHa Macca
KM M v CM MM T U Kr r
1000 10 10 10 10 100 1000

MpaBuno nepesoga: Mpu nepeBoae OT KPYMHbIX €AUHML, K MENKUM — YMHOXal0,
Npw nepeBoge OT MENKUX EAVNHNL, K KPYMHbIM — Aenio.

3. dopmyrbl

MepumeTp Mnowaab O0OBbEM
P=a‘4 S=a° a V=a°a-a
P=ata+tB+B S=a°B V=a*B* ¢
P=(G@+B)*2 SokHa= S + S
P=a*2+g°2 S camora=S- S
eanHULbI ANUHBI KBagpaTHble eOUHULbI Kybundeckme egmHuLbl

4 [MpaBuna c4éTta

9 -10 YMHOXeHMe Ha 10, 100... K uncny gonuceiBato Hynu.

4100 Tabnmua yMHOXeHus.

80 :10 [eneHne Ha 10, 100.. B genumom u genuntene ybupato

600 : 10 Tabnuua yMHOXeHuS. OQMHAKOBOE KONNYECTBO HyNen
YMHOXEHME KpyribIX Yncen YMHOXal0, He rNaas Ha Hynu.

30 - 20 CouertaTtenbHoe CBOMCTBO YMH HonvceliBato Hynu.

(@ B)°c=a* (B* C)

360:9 [eneHune Kpyrmnbix Yucen [Oento, He raas Ha HynW.

240 : 80 Hynb npoBepsito yMHOXEHMEM.
YMHOXeHMe OBY3HA4YHOro Yncna [lecaTtkm ymHoOXato Ha Yncno.
PacnpegenutensHoe CBOMCTBO EOQMHULBI yMHOXAI0 Ha YnCTIO.

45 -6 YMH CknagblBato pesynbrarhbl.

(@+B)* c= a*c +B*C
84: 4 JdeneHne OBy3Ha4yHOro ymcna Ny yoobHble yncna ansa genexHvs Ha
9 : 4 PacnpegenutensHoe CBOMCTBO. 4yncno. (cMoTpro Tabnuuy)
’ (@+B): C= a: C +B:C MpoBepso YMHOXEHNEM.
[BYy3Ha4YyHOe Yncno aento Ha HeTt Tabnuubl yMHOXEHUS Ha 25, 3HaUnUT

75: 25 ABY3Ha4YHOe = 0QHO3HaYHOEe pewato cnocobom nogbopa

4Ymncno




17: 5

[leneHne c octatkom
a:B=c(ocTr) a=B°® C+r

C nomoLubto Tabnumubl Uy camoe
©onbLIoe YnCno, KpaTHoe ... (C *B=a)
My octatok. OcTaTtok MeHblle AenuTens.




